

正 誤 表

「新しい食品加工学（改訂第2版 第1刷・第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
6	図 2-2		「デンプンの老化」のグラフを削除
6	5 行	中性付近	pH 4～5 付近
6	12 行	中性付近	pH 4～5 付近

2019年7月31日

株式会社南江堂